
 

Ολοκληρώθηκε η διανομή προϊόντων και ειδών για το 

Πάσχα από το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου 

Ανδρίτσαινας-Κρεστένων 

Στήριξη και αλληλεγγύη προς 

τους άπορους συνανθρώπους 

Εντυπωσίασαν οι πασχαλιάτικες δημιουργίες μαθητών 

από σχολεία του Δήμου 

 

 

Η διαρκής στήριξη και αλληλεγγύη  προς  τους 

ανθρώπους  που  βρίσκονται  αντιμέτωποι με τη 

φτώχεια και την ανέχεια, εκφράζεται  σε μεγάλο 

βαθμό  την περίοδο του Πάσχα μέσα από  την 

πολύπλευρη δράση του Κοινωνικού Παντοπωλείου 

του Δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων. 

Πρόκειται για μια ακόμη δομή  του Δήμου 

Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, η οποία  χάρις στην 

προτεραιότητα που έχει θέσει ο Δήμαρχος κ. Σάκης 

Μπαλιούκος για κοινωνική πολιτική με επίκεντρο τον 

άνθρωπο, πέρα από τη διανομή προϊόντων σε 

δικαιούχους παρέχει  και πολλά πασχαλιάτικα είδη, τα 

οποία προσφέρουν χαρά και ελπίδα σε πολλούς 

συνανθρώπους μας. 

Η ζωτικής σημασίας αυτή προσφορά που γίνεται μέσω 

σπουδαίων χορηγιών εντός και εκτός του Νομού μας, 

τόσο από πολίτες όσο και από επιχειρήσεις-

καταστήματα, λαμβάνει ακόμα πιο σημαντικό και 

συγκινητικό χαρακτήρα  από  τη δροσερή νότα που 

προβάλλουν οι μαθητές όλων των σχολείων του Δήμου, 

οι οποίοι  κάθε χρόνο  με τις εντυπωσιακές δημιουργίες 



τους  δίνουν ξεχωριστή διάσταση στον εορτασμό του 

Πάσχα. 

Φέτος σειρά είχαν το Γυμνάσιο Κρεστένων και το 

Δημοτικό Σχολείο Μακρισίων, οι μαθητές των οποίων 

ανταποκρίθηκαν άμεσα και με μεγάλη χαρά στο 

κάλεσμα του Κοινωνικού Παντοπωλείου  για  την 

κατασκευή λαμπάδων και άλλων επίκαιρων ειδών, που  

δόθηκαν εν συνεχεία στους δικαιούχους του. 

 

Με μεράκι 

 

Και πράγματι αυτές οι δημιουργίες  είναι 

εντυπωσιακές και πρωτότυπες, βγαλμένες μέσα από 

το μεράκι και τα αισθήματα στήριξης των μαθητών, 

προς εκείνους που έχουν ανάγκη. 

Παράλληλα  στην δράση συγκέντρωσης τροφίμων και 

άλλων ειδών συμμετείχαν επιπλέον το Δημοτικό Σχολείο 

και ΕΠΑΛ Κρεστένων, καθώς επίσης και τα Δημοτικά 

και Νηπιαγωγεία Ανδρίτσαινας και Καλλιθέας. 

Ταυτόχρονα  και τα υπόλοιπα πασχαλιάτικα είδη 

(κουλούρια, τσουρέκια, παιχνίδια κλπ.) συμπλήρωσαν 

όλα τα προϊόντα που θα γεμίσουν τα τραπέζια αλλά και 

τις καρδιές των οικογενειών που τα χρειάζονται αυτές τις 

ημέρες. 

Τη διαρκή όσο και συγκινητική προσφορά των χορηγών 

προς το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου 

Ανδρίτσαινας-Κρεστένων, εξήρε η αρμόδια 

αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής 

 κ. Αθανασία Κουσκουρή, υπογραμμίζοντας 

ταυτόχρονα και τη συμβολή των παιδιών στο να γίνονται 

οι διάφορες δράσεις τους με φαντασία και 

δημιουργικότητα. 



Καθοριστικής σημασίας εξάλλου είναι η παρουσία των 

αρμόδιων  υπαλλήλων του Κοινωνικού Παντοπωλείου 

Σταυρούλας Νικολοπούλου, Ειρήνης Σπηλιοπούλου και 

Γιώργου Κοπανιτσάνου, ενώ αξίζει να αναφερθεί η 

προσφορά πασχαλινών κουλουριών από τα 

ζαχαροπλαστεία Καρνάρου και Ζαφειρόπουλου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


